

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

28 МАРТ 1944

5

Слава Красной Армии

Чувство законной гордости и радости испытываешь сегодня, в день, когда первые десятки километров наших государственных границ очищены от врага.

Овеянные славой имена и дела наших великих предков дали в высоких формах искусства немало произведений глубокого патриотизма — «Полтаву» Пушкина, «1812 год» Чайковского, «Китеж» Римского-Корсакова, «Войну и мир» Льва Толстого. В наши дни, дни историче-

ских побед советского народа, должны появиться и появятся произведения, отражающие величие нашей Родины. Польются новые звучания, в многообразном искусстве появятся новые по форме и глубокие по содержанию творения.

Честь и слава нашей Красной Армии!

И. Козловский,
народный артист Союза ССР
лауреат Сталинской премии.